

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 29.07.2021 în ședința ordinară a Consiliului local Baci

La ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, d-l consilier COLCER BOGDAN-IONUȚ.

Dl. viceprimar prezintă faptul că la ședință participă reprezentanții societății Magnolia Residence SRL și reprezentanții locuitorilor din vecinătatea străzii Magnoliei, nr. 60, loc. Baci pentru a prezenta informații legate de proiectul de hotărâre privind aprobare PUD pentru construire ansamblu cu funcțiuni mixte – locuințe, spații comerciale, împrejmuire, amenajări exterioare și racorduri branșamente, organizare de șantier în loc. Baci, str. Magnoliei, nr.60, com. Baci, jud. Cluj.

Secretarul general al comunei Baci: d-le președinte, la ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși. Există cvorum, lucrările ședinței se pot desfășura.

Secretarul general al comunei Baci supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Proiectele de hotărâre nr. 1 și 2 au fost repartizate spre avizare Comisiei nr. I de specialitate, proiectul de hotărâre nr.3 a fost repartizat Comisiei nr. II de specialitate, iar proiectele nr. 4-5 au fost repartizate spre avizare Comisiei nr. III de specialitate. Proiectele de hotărâre nr. 4 și 5 nu sunt însoțite de avizul Comisiei nr. III de specialitate și nu se pot supune dezbaterii. Celelalte proiecte de hotărâre sunt însoțite de avizul Comisiilor de specialitate și se pot supune dezbaterii.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar pe trimestrele I și II, anul 2021

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de calatori nr.42/29.12.2018, incheiat intre Asociatia Metropolitana de Transport Public Cluj, (A.M.T.P.C.) si Compania de Transport Public Cluj-Napoca SA

3. Proiect de hotărâre privind nominalizarea pe unități de cult, aparținând cultelor religioase recunoscute din România, a sumei de 300,00 mii lei aprobată prin Hotărârea Consiliului Local Baci nr. 16/15.04.2021 la Capitolul nr. 67.02 Religie – Alte Culte

4. Proiect de hotărâre privind aprobare PUD pentru construire ansamblu cu funcțiuni mixte – locuințe, spații comerciale, împrejmuire, amenajări exterioare și racorduri branșamente, organizare de șantier în loc. Baci, str. Magnoliei, nr.60, com. Baci, jud. Cluj

5. *Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului local pentru reglementare accese, amplasare bransamente și racorduri la rețelele edilitare din zonă și executarea lucrărilor pe domeniul public al comunei în vederea - Elaborare PUZ pentru introducere teren în intravilan și construire locuință, anexe, bazin vidanjabil, împrejmuire, Elaborarea documentației pentru autorizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului locuință, , anexe, bazin vidanjabil, , împrejmuire, acces, bransamente și racorduri la rețelele de utilități urbane în loc. Baci, str. Poiana Cerbului, com. Baci, jud. Cluj*

6. *Probleme curente ale administrației publice locale.*

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

1. Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere al exercițiului bugetar pe trimestrele I și II, anul 2021. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

2. Se prezintă un Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de calatori nr.42/29.12.2018, încheiat între Asociația Metropolitană de Transport Public Cluj, (A.M.T.P.C.) și Compania de Transport Public Cluj-Napoca SA. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

3. Se prezintă un Proiect de hotărâre privind nominalizarea pe unități de cult, aparținând cultelor religioase recunoscute din România, a sumei de 300,00 mii lei aprobată prin Hotărârea Consiliului Local Baci nr. 16/15.04.2021 la Capitolul nr. 67.02 Religie – Alte Culte.

Dl. Iuga Horațiu – cum au fost repartizate sumele?

dl. viceprimar răspunde.

Dl. Barz – cei care nu se regăsesc pe listă înseamnă că nu au solicitat?

dl. Secretar general al comunei răspunde.

dl. viceprimar completează cu informații.

Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Probleme curente:

Dl. viceprimar – am identificat toate problemele cu drumul din Suceagu după introducerea rețelei de apă, vă rog să identificați și dvs. porțiunile de drum cu probleme pentru a fi refăcute până sunt în termenul de garanție.

Dl. Korujan – tabla de la Popești la intrare este dărâmată.

dl. viceprimar răspunde.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi, se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
COLCER BOGDAN-IONUȚ



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
PRIPON IOAN